22/06/2018 Teachers' questionnaire (after meeting in Les Avirons) - Formularios do Google

PERGUNTAS RESPOSTAS

15 respostas

INDIVIDUAL

1. 1 was warmly welcomed by the host partner.

15 respostas

Aceitar respostas .

15 (100%)

15
10
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | | |
1 2 3 4

2. | got familiar with the host partner’s culture and lifestyle.

15 respostas

12,5
10,0
7,5
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5,0

4 (26,7%)
2,5

3. | developed my sense of intercultural understanding.

15 respostas

15
14 (93,3%)
10
5
1(6,7%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3 4
4. | felt well integrated in the group of partners.
15 respostas
15
13 (86,7%)
10
5
1(6,7% 1(6,7%
0 (0%) 0 (0%) (6.7%) (6.7%)
0 I |
1 2 3 4 5
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5. I had enough adequate opportunities to get acquaintanted with the
other partners.

15 respostas

12,5

10,0

10 (66,7%)

7,5

5,0
4 (26,7%)

2,5
0 (0%) 0 (0%)

0,0 | |
1 2

6. The activities were developed as initially planned.

15 respostas

15
10
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3 4 5

7. The programme included good project activities.

15 respostas

15

12 (80%)
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oq%) 0 (0%) oq%)

1 2 3

8. | played an active role in the project activities.

15 respostas

10
9 (60%)

5 (33,3%)

oq%) 0 (0%)

9. | felt comfortable expressing my own views in the teachers’ meeting.

15 respostas

15

10
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10. | feel more confident about my participation in this partnership.

15 respostas

15
13 (86,7%)
10
5
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (13,3%)
0 I | |
1 2 3 4 5

11. I had the chance to discuss inclusion and equity-related issues at local
or European level.

15 respostas

15
10
5
1(6,7%)
0 (0%) 0 (0%) 2 (13.3%)
. | |
1 2 3 4 5

12. | got inspired to include equality issues in my teaching.

15 resnostas
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B -

12,5
10,0 11 (73,3%)
7,5
5,0
2,5

oq%) 0 (0%)

0,0 I
1 2

13. | had the chance to develop my linguistic skills in English/other
languages.

15 respostas

15
14 (93,3%)
10
5
1(6,7%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3 4

14. |1 had the chance to share professional experiences with other
partners.

15 respostas
12,5
10,0 11 (73,3%)

7,5
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5,0

2,5
0 (0%)

0,0

15. What did you like best about this meeting?

15 respostas

The uniqueness of the island and partners that become closer to me all the time
People, climate and landscapes

Extremely fruitful opportunity to network and be inspired by other teachers
meeting local people

The program was very good and every day we did diffrent things.

The variety of cultures and the sympathy of the host partner.

The musical session

| liked the activities and the materials presented by the Reunionese students during the meeting because they all
contributed to let us know more about the local culture and multiculturality.

Music workshop and visits to the different places to see the geographical, religious and historical landscapes

| really loved the music workshop and | was amazed at the two day trips around the great cultural and Nature diversity
of the island

Trips and the teachers involved
Getting to see the diversity of landscape, vulture and language on the island.

It was a wonderful week! Everythings was perfect! It was really amazing to discover that so many different cultures
could perfectly live together.

I loved the contact with nature, the cultural diversity (including food), the activities, the hospitality of the host partner,
and the atmosphere among participants.

| liked the organization, the cultural diversity, the interaction with all the participants and the privilege of being able to
contact with different realities, which became very enriching

https://docs.google.com/forms/d/1uB-d8-a0PhISmXudXtZ1wR4SAEM98TS 15jmO0riLZ501/editéresponses 7/9



22/06/2018 Teachers' questionnaire (after meeting in Les Avirons) - Formularios do Google

16. What didn't you like about this meeting?

15 respostas

The only thing that | didn't like so much was the lack of information about some times and places.
Air conditioning at the hostel

Nothing.

early start

We didn't have the opportunity to visit classroom activities
Nothing to report.

The rainy days

| liked everything

Nothing. Well...maybe the mosquito’s!

| liked everything

| liked everything.l wish we cold have swum in the icean
N/A

I'd like to spend more time there!

| liked everything.

| like everything

17. Where are you from?

15 respostas

- ® s
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